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Stfecha " Pro velky poéet kotev je nutné provést kotveni ve spojich i v plose pasu. Kotvy ve spojich
. ) Osovis o jsou prekryty vedlej5im pruhem asfaltového pasu, kotvy v plose jsou prekryty natavenymi
Sektor | Vnéjsi tlak Poet kotevnich Max: 0SOVA | e nost Plocha P'rlbIIZny pfifezy pasu velikosti 200 x 200 mm.
vetr prvkd Vf:; :?;tgit kotev v sektoru hF;c;lcritizkooI;?e Nosnym podkladem pro upevnéni kotevnich prvki bude dfevéné bednéni z prken. Rada
fadé ve v sakion kotevnich prvku hydroizolace nesmi byt umisténa v jednom prkné (smér pokladky povlakové
[kN/m?] [ks/m?’] [m] Spoji (m?] [ks] hydroizolace musi byt pfiéné ke sméru pokladky bednéni), kotevni prvky dfevéného bednéni
[mm] i nosna konstrukce horniho plasté musi byt téZ dimenzovany na zatiZeni vétrem.
F -4.71 8 ve spoji 0,88" 140 1273 1528
+ 4 v ploSe pasu ? Pocet kotev je nutné rozsifit o:
G -3,77 8 ve spoji 0,88" 140 69,5 660 » obvodové liniové kotveni u okraji stfechy, vnitfnich atik a nastaveb v kolmém sméru
™ 556 +15v plsose pasu 85 = e = na smér pokladky poviakové hydroizolace v roztedi 250 mm;
: i o ' + kotveni v okoli detail( (vtokd, prostupt, apod.);
Celkem 3419 3058

. montaZni kotveni tepelné izolace v doporuéeném pod&tu min. 2 ks/m?.
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OBJEKTU BD C.P. 3023
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